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Responda SOLO UNQ de los problemas propuestos. Indique claramente cudl responde

4.1 4.2
Problema 4.1 La respuesta a escaldn de un sistema lineal e invariante en el tiempo (con condiciones iniciales cero) es

") =T (() Qre(t) = >-—ez’y(t) (120

» Grafique la respuesta del sistema cuando la excitacion e(t) es como en la figura (con condiciones iniciales cero)
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Problema 4.2 Considere el sistema definido por

!
r(t} = T(x(to) =g} e(t)> = cos{t —tp)Xo —l—f e(tdr iz,
o
n Determine si el sistema es lineal.

s Determine si el sistema es invariante en el tiempo.
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